

„ÉN SZŐKE VÁROSOM..”

Egy nap Nyíregyházán

Időpont: 2018. szeptember 01.
Utazás: autóbusszal
Találkozás: 6.00 órától a Blaha Lujza téren
Indulás: 6.30 órakor

A város szülöttének, a Kossuth díjas Váci Mihálynak szavaival, vallomásával kelünk útra a Nyírség „fővárosába”, hogy megismerkedjünk e város értékes emlékeivel, látnivalóival. Mert akad bőven látnivaló e keleti határ közelében fekvő, egyre inkább megújuló városnak. Bár neve országosan kevésbé ismert, de aki egyszer meglátta, az megkedveli, megszereti és örökre szívébe zárja, lakóival, emlékeivel, hagyományaival együtt. Ebben szeretnénk a segítségükre lenni.

Program

A városba érkezve a **Kossuth téren** kezdjük várossal való ismerkedésünket. A tér névadójának szobra egyike a legrégebben felállított köztéri Kossuth szobroknak. Itt találjuk a városképi szempontból jelentős épületek egész sorát: a Városházát, a Nagytemplomot, a Görög templomot és innen nem messze Megyeháza épületét. Kicsit tovább sétálva a város egyetlen igazi műemléki látnivalójára, az evangélikus templomra bukkanunk. A múlt emlékeit ismerhetjük meg a Jósa András Múzeum gazdag kiállításának felkeresésével.

Belvárosi sétánkat követően a város közismert és népszerű kiránduló- és fürdőhelyére, **Sóstó Gyógyfürdőre** látogatunk. Az erdőbe megbújva itt találjuk az ország talán legszebb Vadasparkját, és a népi hagyományok tárházát, a Sóstói Múzeum falut. A látnivalók megismerését követően lehetőség lesz arra, hogy ki-ki saját igényének megfelelően töltsse el a nap hátralévő részét. Lehetőség lesz csónakázásra, vízi biciklizésre és természetesen fürdésre is, akár a gyógy-, akár a strandfürdő területén, ahol az újonnan megnyílt wellness-részleget is kipróbálhatják. Visszaérkezés 22.00 óra körül



Részvételi díj: 7.790,- Ft/fő + belépők (kb. 2.500,- Ft)

Akciós ár: 7.290,- Ft/fő (augusztus 2-ig való befizetés esetén)

Gyerekkedvezmény: 1.000,- Ft (18 éves korig, a teljes árból) Fix ülőhely: 1.000,- Ft/fő



Neoline Utazási Iroda

Ügyfélszolgálati iroda: 1075 Budapest Síp u. 4.

☎: 317-1056, 317-1256 Engedélyszám: U-714/2006

www.kalandozatravel.hu

kalandozas@t-online.hu